

ASOCIAȚIA VIAȚA COPIILOR



Invitație Gala

TVR3

SUFLET PENTRU ROMÂNIA

sâmbătă 5 iunie, orele 19.00-23.00,
la Televiziunea Română, studioul 3,
transmisie live pe TVR3 și TVR Internațional

TVR3 împreună cu Asociația Viața Copiilor au plăcerea să vă invite la teledonul „Suflet pentru România”, un spectacol maraton, cu strângere de fonduri, care va veni în sprijinul copiilor orfani și abandonati și va avea loc la **Televiziunea Română, studioul 3**.

Emisiunea va fi prezentată de **Cristian Țopescu** și prof. **Mihaela Șerban**, realizator al acestui program.

Campania „Suflet pentru România”, lansată la finalul anului trecut, în cadrul Galei Umanității, își propune să strângă fonduri pentru sprijinirea copiilor orfani și abandonati, pentru crearea unor centre de adăpost și educare, dedicate acestora.

În sprijinul campaniei pentru copii, s-au alăturat oameni de excepție, a căror modestie le dă dreptul la recunoștință, adevăratele valori, care au pus un umăr în sprijinul țării, ale căror fapte sunt demne de admirat.

Gheorghe Hagi: „Întotdeauna am fost alături de copii și de problemele lor și am să susțin și această campanie care vine în sprijinul copiilor orfani și abandonati. Trebuie să rămânem alături de ei și să le oferim o șansă mai bună la viață!”

Octavian Bellu: „Copiii orfani sunt copiii fără părinți, dar sunt totuși copiii noștri. Rămân alături de această campanie și susțin ideea de umanitate prin care trebuie să dovedim că avem suflet pentru viața copiilor.”

Mihaela Șerban: „Am inițiat această campanie, deoarece zeci de mii de copii orfani și abandonati, au nevoie de noi! Atât ca profesor cât și ca realizator al acestui program, consider că împreună cu dumneavoastră, putem transforma visul copiilor în realitate, pot duce o viață mai bună! Noi suntem o speranță pentru micuții abandonati în maternități!”

Fiți alături de noi la teledonul Suflet pentru România pentru a prelua apelurile telefonice ale donatorilor, împreună cu celebritățile României, la ora pe care o vom stabili de comun acord!

Fondurile strânse în urma teledonului vor fi folosite pentru construcția unui centru de tip familial pentru copiii orfani în județul Arad, orașul Chișineu Criș.

Fondurile se vor strânge prin intermediul Asociației Viața Copiilor!



Partener proiect: MASCHIO GASPARDO ROMÂNIA -
Președinte Mirco Maschio, invitat special al emisiunii!



Email: mihaela.serban@galacelebritatileanului.ro,
celebritatile.anului@gmail.com, sufletpentruromania@yahoo.com

Telefon: 0740 474 870
0745 983 297